
 

Звіт 

про стан облаштування приміщень закладів дошкільної і 

загальної середньої освіти відповідно до вимог щодо доступності 

для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

 
Інформація про виконання пункту 8.30 Плану заходів на 2025-2026 роки з 

реалізації  Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2025 року № 374-р, яка повинна бути 

розташована на платформі Project. 
 

Станом на грудень 2025 року проведено моніторинг щодо організації 

безбар’єрного доступу до будівель закладів загальної середньої та дошкільної 

освіти. 

У 323 закладах загальної середньої освіти входи в приміщення облаштовані 

300 пандусами та 200 поручнями, які відповідають державним будівельним 

нормам. Переобладнано 133 туалетні кімнати, встановлено 49 кнопок виклику 

чергового, облаштовано 14 підіймальних платформ на вході в приміщення та 

12 підіймальних платформ в приміщенні закладу освіти. Облаштовано 

відповідно до вимог безбар’єрності 742 дверні прорізи. Сходи всередині 

приміщення 318 закладів освіти облаштовані контрастними обмежувальними 

смугами. У 29 закладах загальної середньої освіти облаштовано контрастні 

рельєфні лінії в пішохідних зонах/рельєфне покриття в зонах підвищеної 

небезпеки. Встановлено звукові сигналізатори у 85 закладах. У 172 закладах 

загальної середньої освіти укриття облаштовані засобами, що забезпечують 

доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, у тому 

числі у 26 закладах встановлено підйомники та у 3 – ліфти. 

У 316 закладах дошкільної освіти, які надають освітні послуги, входи в 

приміщення закладів освіти облаштовані 157 пандусами та 142 поручнями, які 

відповідають державним будівельним нормам. Також переобладнано 42 туалетні 

кімнати, встановлено 31 кнопку виклику чергового, облаштовано 5 підіймальних 

платформ на вході в приміщення та 4 підіймальні платформи в приміщенні 

закладу освіти. Облаштовано відповідно до вимог безбар’єрності 178 дверних 

прорізів. Сходи всередині приміщення 143 закладів освіти облаштовані 

контрастними обмежувальними смугами. У 139 закладах дошкільної освіти 

укриття облаштовані засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп 

населення, включаючи осіб з інвалідністю, у тому числі у 8 закладах встановлено 

підйомники та у 4 – ліфти. 

Крім того, проведено роботу щодо створення баз даних доступності осіб з 

особливими потребами до закладів та установ освіти (облаштування території, 

прилеглої до будівлі закладу або установи, для комфортного пересування 

маломобільних груп населення; тактильні таблички з інформацією, зазначеною 
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шрифтом Брайля; дверні прорізи; санвузли для маломобільних груп населення). 

Робота щодо її оновлення продовжується. 

Приклади реалізації: 

 
Ніжинська гімназія № 14 Ніжинської міської ради Чернігівської області 
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Чернігівська гімназія № 20 Чернігівської міської ради 
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Чернігівська гімназія № 33 Чернігівської міської ради 
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Чернігівський дошкільний навчальний заклад № 68 "Пізнайко", центр розвитку 

дитини Чернігівської міської ради Чернігівської області 

 

 
Комунальний заклад "Чернігівський ліцей" Чернігівської обласної ради 
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Носівський дошкільний навчальний заклад №1 "Барвінок" комбінованого типу 

Носівської міської ради Чернігівської області 


